

Начальник ГУП «Таджикской железной дороги» опроверг факты, опубликованные в сайте "ЦентрАзия"

Начальник ГУП "Таджикской железной дороги" Амонullo Хукуматулло на пресс-конференции в г. Душанбе 14 января опроверг факта о 50 таджикских мигрантов, оказавшись заложниками в Астрахани, опубликованной 3 января на сайте "ЦентрАзия", источником которого является Информационное бюро движение "Таджикские Трудовые Мигранты в России" под названием "Таджикская ОПГ взяла в заложники 50 пассажиров поезда Москва-Душанбе".

В частности в статье говорится, что таджикские граждане, которые хотели выехать из России в Таджикистан, стали заложниками в Астрахани. По прибытии в Астрахань более 50 пассажиров поезда стали заложниками: они обвиняются, якобы, в нарушении правил таможенного контроля при пересечении границы. По словам начальника ТЖД Амонullo Хукуматулло сотрудники ТЖД проверили данный факт и выяснили, что факты приведенные в статье не соответствуют действительности. А. Хукуматулло также отметил, что это уже не первый раз, один и тот же источник издает статью с неправдивыми и скандальными фактами.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.

[Sale Windows 7 Ultimate](#)

[Sale Windows 7 Ultimate](#)

[Discount](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Order Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Sale Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)